sl www.das-bastelteam.de/mathematik/teilbarkeitsreageln/arbei
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QR-Code scannen fur noch mehr Arbeitsblatter!

|[Name: |Klasse: | Datum:

Ermittle ob die angegebenen Zahlen durch 11 teilbar sind, das heilRt, dass,das
Ergebnis keine Nachkommastellen hat.

Zum Beispiel: 4235:11 =385 - 4235 istdurch 11 teilbar (11(] 4235).
3803 : 11 = 345,727 - 3803 ist nicht durch 11 teilbar (11 t 345,727 ).

Zahl 1: 414887
Zahl 2: 305228
Zahl 3: 1062501
Zahl 4: 105304
Zahl 5: 1071060
Zahl 6: 15731
Zahl 7: 246279
Zahl 8: 412577
Zahl 9: 45101
Zahl 10: 550011
Zahl 11: 677392
Zahl 12: 920645
Zahl 13: 714901
Zahl 14: 149799
Zahl 15: 125830
Zahl 16: 799315
Zahl 17: 250339
Zahl 18: 985546
Zahl 19: 560556
Zahl 2081884
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Losungen

Zahl'l 414887 ouesumme  a1+4s+s7=176 :11=16 durch 11 teilbar (11 | 414887)
Zahl 2 305228 quessmme  30+52+28=110 :11=10 durch 11 teilbar (11 | 305228)
Zahl 3 1062501 querssmme 1+06+25+01=33 :11=3  durch 11 teilbar (1101062501)
Zahl4 105304 oauersumme +s3+04=67 :11=609 Nicht durch 11 teilbar (11  105304)
Zahl5 1071060 ouerssmme 1+07+10+60=78 :11=709 nicht durch 11 teilbar (11 31071060)
Zahl6 15731  quersumme 1+57+31=89 :11=800 Nicht durch 11 teilbary11% 15731)
Zahl7 246279 ovesumme  24+62+79=165 :11=15 durch 11 teilbag (11 | 246279)
Zahl 8 412577 quessmme  a1+25+77-143 :11=13  durch 11 teilbar (11 | 412577)
Zahl9 45101  ouersumme a+s1+01=56 :11=500 Nicht durch*12 teilbar (11 4 45101)
Zahl 10 550011 ouersumme ss+o0+11=66 :11=6  durch 14 teibar (11 | 550011)
Zahl 11 677392 ouesumme  67+73+92=232 :11=2100 NichigturCh 11 teilbar (11 4 677392)
Zahl 12 920645 ouesumme  92+06+45=143 :11=13  URCANL1 teilbar (11 | 920645)
Zahl 13 714901 ovesumme  71+49+01=121 :11=11 g@rchy 11 teilbar (11 | 714901)
Zahl 14 149799 aquerssmme  14+97+99=210 :13=wo3upficht durch 11 teilbar (11 } 149799)
Zahl 15 125830 querssmme  12+38+30=100 :11%909 nNicht durch 11 teilbar (11  125830)
Zahl 16 799315 ouesumme  79+93+15=187(:11527 ““durch 11 teilbar (11 | 799315)
Zahl 17 250339 oauersumme 25+03+39%7 :11-800 Nicht durch 11 teilbar (11 4 250339)
Zahl 18 985546 aquessmme  9s+55+46M9% sma=1809 nicht durch 11 teilbar (11 4 985546)
Zahl 19 566556 ouesumme  Segfes + 56177 :11=1609 Nicht durch 11 teilbar (11  566556)
Zahl 20 81884  auersumme s+1ge84=110 :11=10  durch 11 teilbar (11 | 81884)
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